GOVERNMENT NOTICE

DEPARTMENT OF TRANSPORT

No. R. 865 14 October 2011

CORRECTION NOTICE - CIVIL AVIATION REGULATIONS, 2011

Be pleased to take notice that the fee for the annual currency of the Commercial Pilot Licence as appears in regulation 187.01.10 (h)(vi) of Part 187 of the Civil Aviation Regulations, 2011, has been erroneously reflected as R320-00 in Government Notice R.126, as published in Government Gazette No.34028 dated 16 February 2011, and in fact should read R370-00.